



ROMÂNIA

JUDEȚUL GALAȚI

COMUNA VALEA MĂRULUI



TEL : 0236 863400

FAX: 0236 863444 / 0336 402432

e-mail: valea\_marului@gl.e-adm.ro

str. Preot Gheorghe Gafton, nr. 2, CP 807320

---

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31 iulie 2023, orele 13,00, în cadrul sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Valea Mărului, în incinta Bibliotecii, convocată prin dispoziția primarului nr.280 din 25 iulie 2023.

Doamna secretar face prezența: au răspuns apelului 11 consilieri și domnul Munteanu Ștefan care urmează să depună jurământul.

La sesiune participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție și domnul Dumitrache Gică care urmează să depună jurământul.

Doamna secretar informează că sesiunea este legal constituită și publică apoi prezintă Încheierea din Dosarul nr.3904/324/2023, pronunțată de Judecătoria Tecuci prin care a fost validat mandatul supleantului Munteanu Ștefan.

Urmează depunerea jurământului de către domnul consilier Munteanu Ștefan supleant, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Tecuci conf. Încheierii din Dosarul nr. 3904/324/2023:

### JURĂMÂNT

Subsemnatul, Munteanu Ștefan, consilier local în Consiliul Local al comunei Valea Mărului, județul Galați, în conformitate cu prevederile art.117 din O.U.G. nr.57/2019, privind aprobarea Codului administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Consiliului Local următorul jurământ :

*„ Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Valea Mărului. Așa să-mi ajute Dumnezeu !”*

DATA: 31.07.2022

CONSILIER LOCAL,

Munteanu Ștefan

Doamna secretar general al comunei supune aprobării procesul verbal din data de 24.07.2023; Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi a sesiunii care a fost pusă la dispoziția consilierilor locali și a comisiilor de specialitate spre avizare a proiectului de hotărâre atât pe emailul fiecărui consilier local cât și pe pagina de internet : [www.primariavaleamarului.ro](http://www.primariavaleamarului.ro):

Se prezintă ordinea de zi :

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier Munteanu Ștefan- supleant, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Tecuci conform Încheierii finale(Dezinvestire)

civilă din Dosarul nr.3904/324/2023;

2. Proiect de hotarare Privind: constituirea Grupului de lucru în vederea identificării aşezărilor informale, evaluării situaţiei acestora şi stabilirii măsurilor necesare, la nivelul comunei Valea Mărului.
3. Alte probleme de interes local.

Doamna secretar general al comunei aduce la cunoştinţă consiliului local că domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.959.627 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 229/2023, cu modificările ulterioare. Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului. Se aprobă cu 11 voturi „pentru”

Se supune la vot ordinea de zi completată.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre : constituirea Grupului de lucru în vederea identificării aşezărilor informale, evaluării situaţiei acestora şi stabilirii măsurilor necesare, la nivelul comunei Valea Mărului.

Domnii consilieri sunt rugaţi să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Sandu Panaite spune că în Valea Mărului nu avem aşezări informale.

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre. Se înregistrează 11 voturi \*pentru\*. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi \*pentru\*.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.959.627 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 229/2023, cu modificările ulterioare.

Domnii consilieri sunt rugaţi să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Cuza Ionuţ-Cătălin spune că este necesar Contractarea împrumutului pentru acoperirea cheltuielilor neeligibile privind următoarele obiective:

- Creşterea eficienţei energetice a imobilului Dispensar Uman Mândreşti, sat Mândreşti, Comuna Valea Marului, Judetul Galati – PNRR/2022/C5/2/BI/1;
- creşterea eficienţei energetice a imobilului Şcoala primară Mândreşti, sat Mândreşti, comuna Valea Mărului, judeţul Galaţi – PNRR/2022/C10/I3;
- Creşterea eficienţei energetice a Dispensarului - Valea Marului, sat Valea Marului, Comuna Valea Marului, Jud. Galati – PNRR/2022/C5/2/BI/1;

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre. Se înregistrează 11 voturi \*pentru\*. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi \*pentru\*.

Urmează ultimul punct : Alte probleme de interes local.

Nemaifiind discuţii se declară închise lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Preşedinte de şedinţă,

**POPA Ionel**

**Contrasemnează,  
Secretar general al comunei,  
DUMITRAŞCU Maranda**